

Наш волшебный Новый год

*Новый год — счастливый праздник,
Веселимся от души.
И на ёлочке красивой,
Зажигаем огоньки!*

Преддверие Нового года – это всегда пора волшебства! Только один раз в году могут встретиться все двенадцать месяцев. Именно так и случилось на новогоднем утреннике старшей группы! Несмотря на вьюгу и мороз, нашей Машеньке удалось набрать в заснеженном лесу подснежников по приказу самой Королевы. Ребята помогали ей в этом: пели,



танцевали, водили хороводы и рассказывали стихи. А главное, – на праздник заглянул добрый волшебник - Дед Мороз, который порадовал ребят новогодними подарками!

